

新华时评

必须将乱港暴徒绳之以法!

新华社香港8月12日电

再不切除暴力之瘤,将乱港暴徒绳之以法,香港危矣!

香港激进分子制造“黑色恐怖”愈加疯狂,已完全视法治为无物。11日暴徒再次围堵警署,袭警手段发展到投掷汽油弹,造成警员被烧伤。无法无天的街头暴力正在扼杀香港,于此危急时刻,所有真爱香港的人们不能再隐忍,都当挺身而出,尽快制止这个“恶性肿瘤”的蔓延,阻止香港被推向一条无以承受的不归路。

致命武器已不是第一次出现在香港街头,可发射砖头的弹弓、弓箭、毒性化学粉末、汽油弹、甚至仿制气枪轮番上场,触目惊心。激进示威者已抛弃所谓

“和平”“理性”的伪装,现形为香港社会安宁的最大破坏者和最危险因素。他们围攻落单警察,咬断警察手指,使用汽油弹烧伤警察,近两个月已有一百多名警察受伤。他们骚扰、威胁、围攻、殴打不同意见的普通市民……这些人不是暴徒,是什么?!再不依法严惩,以儆效尤,不法之徒就要把香港推向深渊!

两个多月来,不断升级的违法暴力已让香港社会付出沉重代价。暴徒破坏公物、堵塞干道、阻挠通勤甚至打砸纵火,不定时、不定点地四处闹事,把香港搅得乌烟瘴气、人心惶惶。暴徒们对法治精神和公序良俗的抛弃已令港人谈“黑”色变,所过之处商家停业、行人绕道,唯恐避之不及,严重侵犯大众正常生活的基本权利,令诸多关系民生的

行业收入显著下跌,让本就疲弱的经济受到严重冲击。若社会动荡持续,倒闭潮和裁员潮难以避免,香港生存发展之本可能毁于一旦。

这些暴力分子尤其是背后的策划者、组织者和指挥者,不只是“香港之耻”,更是“香港之癌”。他们愈加脱序,愈加猖獗,也愈加暴露歹毒的用心。他们就是要瘫痪特区政府管治,就是要冲击“一国两制”底线,说白了就是要“反中乱港”,以谋求政治私利。为此,他们不惜牺牲港人利益,不惜撕裂香港社会,包括不惜葬送那些被他们裹挟、煽动、教唆的香港年轻人的前途命运。因此,止暴制乱、恢复秩序,就是香港当前最紧迫和压倒一切的任务,是关系香港未来、关系香港广大市民切身利益的头等大

事。

警员们伤痕累累,暴力现场遍地狼藉,繁华的商业街萧索冷落。而有些毫无良知的媒体和舆论依然在煽动暴乱、抹黑诋毁警队;某些西方政客仍然闭着眼睛说瞎话、颠倒黑白。闭嘴吧,血与铁的事实戳穿了你们瞎话和谎言!任何对暴徒的包庇、纵容、支持,任何对暴徒的姑息、为他们狡辩、开脱,都是对忍辱负重守卫生家国的香港警队的最大侮辱与亵渎,是置广大香港市民生命财产安全于不顾,是对香港整体利益的最大伤害!

香港社会和广大市民要充分意识到,香港已到危机关头,何去何从,没有人能置身事外、独善其身。按照基本法规定,中央有足够多的办法、足够强大的

力量,迅速平息可能出现的各种动乱。而对于香港自身而言,每个不想被暴力分子代表的香港人都有责任站出来,坚决与暴力割席,共同向暴力说“不”,力挺特区政府依法施政、稳定局势,力挺香港警队严正执法、维护安宁,进一步凝聚起共护家园、以正压邪的正能量。救香港,就是救自己。

时间不会等待,香港不能犹豫。要让香港尽快驱散阴霾,摆脱滑向沉沦的漩涡,恢复健康的肌体,就必须采取果断措施,严正执法、公正司法,让少数暴力犯罪分子和背后的策划组织者付出沉重代价。我们也要更严厉地正告“乱港反中”势力,你们戕害香港的政治算计昭然若揭,你们自私阴险的政治图谋注定失败。多行不义必自毙!

国务院港澳办发言人严厉谴责极少数暴徒

香港激进示威出现恐怖主义苗头

国务院港澳办发言人杨光12日在北京就香港11日晚极少数暴徒在多处向警察投掷汽油弹并导致警员烧伤一事表明态度,对实施这种严重违法犯罪的暴徒予以严厉谴责。

杨光表示,11日晚,有极少数暴徒在香港长沙湾警署、尖沙咀警署、湾仔警察总部等多地向警察投掷汽油弹,导致警员多处烧伤。对于这种丧心病狂、不计后果的严重犯罪行为,我们表示极度愤慨和强烈谴责!同时,我们向受伤的警员表示慰问!

杨光指出,香港警队是维

护香港社会治安和法治的中坚力量。两个多月来,香港警务人员恪尽职守、依法履职,在止暴制乱一线表现出的专业克制、做出的重要贡献有目共睹,赢得了包括广大香港市民在内的所有热爱和平安定的人的普遍赞誉和崇高敬意。但连日来,香港激进示威者屡屡用极其危险的工具攻击警员,已经构成严重暴力犯罪,并开始出现恐怖主义的苗头,这是对香港法治和社会秩序的粗暴践踏,是对香港市民生命安全的严重威胁,是对香港繁荣稳定的严重

挑战。对这样的暴力犯罪行径,必须坚决依法打击,毫不手软,毫不留情。我们坚决支持香港警队和司法机关果断执法、严正司法,尽快将违法犯罪嫌疑人绳之以法。

杨光说:“我也要在这一重要关头。所有关心香港前途的人都应该坚定地站出来,向一切犯罪行为说不,向一切暴力分子说不。‘止暴制乱、恢复秩序’,这是香港当前压倒一切的最重要最紧迫的任务!”

新华社北京8月12日电

香港警方拘捕15名核心暴徒

香港警方12日表示,11日在港岛铜锣湾拘捕了15名核心暴徒,并查获了相关证物。警方说,激进示威者有组织地将暴力不断升级,目无法纪。此外,对于有暴徒向九龙尖沙咀警署投掷燃烧弹,导致一名警员双腿烧伤,警方形容是有组织性和预谋袭击警察,警方唯有以相应武力驱散示威者。新华社香港8月12日电



受伤警察的手。新华社传真照片

70年来城乡居民收入大幅增长

《经济参考报》8月12日刊发题为《70年来居民人均可支配收入增长59.2倍》的报道。文章称,国家统计局日前发布《新中国成立70周年经济社会发展成就系列报告之十四》。报告显示,70年来特别是改革开放以来,城乡居民收入大幅增长,居民消费水平明显提升。1949年我国居民人均可支配收入仅为49.7元,2018年居民人

均可支配收入达到28228元,名义增长566.6倍,扣除物价因素实际增长59.2倍,年均实际增长6.1%。

党的十八大以来,收入分配制度改革全面深化实施,重点群体收入增长措施持续发力,精准扶贫精准脱贫政策深入推进,对城乡居民的收入增加起到至关重要的作用。城镇居民人均可支配收入从2013年的26467元增

加到2018年的39251元,年均实际增长6.3%。农村居民人均可支配收入从2013年的9430元增加到2018年的14617元,年均实际增长7.7%。

伴随着城乡居民收入的跨越式增长,城乡居民的收入来源也从单一走向多元。城镇居民工资性收入不再占据绝对主体,经营、财产和转移收入比重增加。

新华社北京8月12日电

市生态环境局牵头成立专项督察组进驻振华长兴基地

本报讯 8月12日,根据市委、市政府领导批示,针对生态环境部《典型案例(4)上海振华集团环境违法问题突出群众反映强烈》中提出的“市生态环境局牵头成立专项督察组,进驻上海振华重工(集团)股份有限公司长兴基地(以下简称‘振华长兴基地’)开展专项督察。专项督察组将通过资料调阅、

现场检查、环境监测等方式对振华长兴基地进行驻点督察,全面检查振华长兴基地遵守国家和本市生态环境保护法律法规和标准规范及污染治理情况等,彻底查清振华长兴基地环境污染问题,提出处理意见并责令该企业拿出明确整改方案和时限,对于督察中发现的环境违法行为,将依法依规严肃处理。

(上接第1版)

李强指出,要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,发扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,把支持国防和军队建设当作义不容辞的责任,不断巩固发展军民团结。以更高站位服务国防军队建设,支持配合军队完成改革任务,筑牢强军兴军坚强后盾。以更大力度推进军民融合发展,建强融合载体,完善工作机制,加大攻关力度。花更大力气解决好驻沪部队的现实问题,倾心倾力为部队官兵和退役军属解难题、办实事,在全社会营造关心国防、尊崇军人的浓厚氛围,不断推动上海双拥工作再上新台阶。

刘粤军、何平代表东部战区党

委机关和广大官兵,向关心支持战区部队建设的上海各级党委、政府和广大市民表示感谢,对上海经济社会发展取得的成绩表示祝贺。在介绍战区发展情况后,东部战区领导表示,将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新时代军事战略方针,全面提升新时代备战打仗能力,全力确保安全稳定。东部战区将一如既往大力支持上海经济建设和社会发展,以实际行动回报上海人民对战区部队的关心厚爱。

东部战区和战区机关领导王秀斌、顾祥兵、孙和荣、尹洪文、卢少平,上海市委副书记、政法委书记尹弘,上海市和上海市警备区领导诸葛宇杰、凌奇、彭沉雷参加座谈。

口臭有治了
养明口香合剂 品牌推荐中

功效 胃热津亏,阴虚郁热上蒸所致:口臭、口干口苦、口腔溃疡、牙龈肿痛、胃灼热、肠燥便秘等。

功能主治: 中医:清胃泻火,滋阴生津,行气消积。用于胃热津亏,阴虚郁热上蒸所致的口臭、口干口苦、口腔溃疡、牙龈肿痛、胃灼热、肠燥便秘。

苗医: 汗湿曲勒,旭嘎怡满内,洛项,来罗拉米,干那比欧苗,劳力官,黎云。

全市各大药房有售
电话:62041665

69.8元/盒

销售地址: [黄浦]南京东路第一医药商店,淮海路各药房, [静安]区各药房,愚园路232号,山西北路208号,中华新路957号, [虹口]四川北路各药房, [徐汇]汇丰各药房,茶陵路216号, [长宁]玉屏南路152号, [普陀]曹杨路673号及复美各药房, [浦东]海阳路622号, [奉贤]南桥各药房, [闵行]城东路268号, [杨浦]长海路349号, [宝山]牡丹江路各药房, [嘉定]友谊路223号, [闵行]江川路242号, [奉贤]莘朱路152号, [松江]沪亭北路758号, [金山]余天成各药房, [嘉定]沙霞路83号, [金山]恒德药店各药房, [奉贤]解放中路20号, [青浦]青安路210号, [崇明]东门路178号等全市各大药房有售。 广告

灰指甲
复方聚维酮碘搽剂 品牌推荐中

伊甲

用心治灰甲,对抗真菌,有信心!
按疗程使用,灰了指甲,不灰心!

适应症: 1.用于足癣、体癣、头癣、花斑癣、手癣、甲癣;并发现菌感染也可使用。 2.用于手、蚊叮咬、手足多汗症。

全市各大药房有售
电话:62041665

138元/盒

批准文号:国药准字H52020539,生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司,请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。
(禁忌):尚不明确。【不良反应】:偶见皮肤刺激如烧灼感或过敏反应如皮疹、瘙痒等。【药物相互作用】:无。
批准文号:国药准字(文)第2018080126号,已备案2018年9月10日。